

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

蠢贼入室盗窃随身带辣椒水 被擒时趁人不备拿出伤人,无奈不敌壮小伙

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员孙建波 福基) 这湖北小伙不咋地,刚来烟台就朝小区住户下手,入户盗窃。这不,在4日晚上,他又进入芝罘区凤凰台一街居民楼盗窃,没想到这次刚得手,还没走出居民楼,就被他人户盗窃的那家户主挡在了楼梯上。尽管他把辣椒水都用上了,但还是没有敌得过,最后被擒获。

4日晚8点左右,39岁的湖北男子孙某进入凤凰台一街居民楼的住户家里偷东西,正带着偷来的东西往外走,就被居民楼上的王先生碰到了。王先生看到孙某行踪鬼祟,感觉有点不对劲,就立即走上楼给孙某入户盗窃的户主小吴打电话。“你在家吗,刚有个男的从你家出来,感觉不对劲。”王先生口气急促地说。此时,小吴正

在同栋居民楼相邻单元的母家中吃饭。得知家中进了人,他立即冲出家门,不到一分钟就来到了自家楼下。

小吴刚走上二楼,就看到一名陌生男子正向楼下走来,他在拐角处站住脚,握起拳头,准备给盗贼一个出其不意。小吴身高1.85米,经常锻炼身体,因此他对擒贼充满信心。盗贼孙某刚走到楼梯拐角处,就被

小吴按住了脖子,几拳过后,孙某败下阵来。

但令小吴意想不到的,孙某见打不过他,竟从裤兜里掏出了辣椒水,幸好没有喷中小吴的眼睛。即使用上了辣椒水,孙某的力气也不敌强壮的小吴,不一会就被小吴控制住了。正在他用力挣脱时,刚刚接警的凤凰台派出所民警及时赶到现场,将孙某抓获。

民警当场从孙某身上搜出了200元现金和一个移动硬盘。民警介绍,孙某是湖北人,今年8月底来到烟台,一来就开始在凤凰台多处居民小区入室盗窃,先后作案10余起,盗窃现金、首饰、笔记本电脑等,合计总价人民币5万余元。目前,犯罪嫌疑人孙某已被芝罘警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

大货失控扎进居民家



6日上午,一辆蓬莱开往青岛的大货车途经招远毕郭镇时为躲一辆摩托车而失控,一头扎进了路边的居民家里,撞塌了人家的院墙。只见一辆崭新的红色大货车车头卡在院墙和房子之间,院墙已经倒塌,砖块碎了一地。货车的前挡风玻璃也碎了,砖块和石头塞满了驾驶室。据司机介绍,这车是前不久刚买的,还没挂牌呢,就在送车的路上发生了意外,所幸没造成人员伤亡。

通讯员 王乐忠 张伟光 本报记者 苑菲菲 摄影报道

一开锅盖,锅里盘条蛇 民警提醒,发现蛇后最好不要惊扰它

本报热线6610123消息(通讯员 邵爱萍 记者苑菲菲) 本想用锅蒸馒头,结果掀开锅盖一看里面盘着条一米多长的小青蛇,这可把招远市泉山街道办事处曹女士吓得够呛。6日早上,民警戴上防刺手套,将这条蛇抓到袋子里后放生了。

曹女士是招远市泉山街道办事处居民,家里的大锅好些日子没用了。6日

早上6点多,曹女士打算把锅清洗一下蒸锅馒头,没想到,掀开木头锅盖,锅里竟然盘着一条蛇。这蛇满身青绿色,还带着花纹,身长能有1米多,听到外面的动静只是吐了吐蛇信子,身子往上探了探就不再动弹了。

被吓得不轻的曹女士赶紧把锅盖盖回锅上,立马打电话报了警。很快,民警带着麻袋赶到了现场。蛇所在的小屋里有潮湿,布满

了灰尘。民警戴上防刺手套,然后轻轻打开锅盖,用棍子先把小青蛇挑到了锅沿上。旁边的人立刻撑着麻袋靠上去,民进迅速将蛇挑进白色的麻袋中。之后,民警将蛇带到野外去放生了。

民警提醒,一般情况下蛇都比较懒,不会主动攻击人。发现蛇后不要惊扰它,尤其别震动它所在的地方,等它自己逃遁或者等人来抓。

花蛇一米多,趴小区栅栏外

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 6日下午2点多,芝罘区塔山小学附近的嘉城花园一处栅栏外,趴了条一米多长的花蛇。居民报警后,消防人员赶到将蛇装进了网兜里。

最先发现蛇的,是嘉城花园小区的居民张先

生。花蛇就趴在小区一处平房的栅栏外面,身长一米多,位于塔山小学的南侧。发现蛇后,张先生没有声张,而是拨打了报警电话。很快,消防人员就赶到了现场。

因蛇所处的位置是栅栏外的平台,小平台宽半米

左右,距离旁边地面近2米。贸然去抓蛇,有一定的危险。消防人员利用手中工具将蛇往路边拨了拨,之后找了块木板,在中间开了个洞,把蛇夹到路边,装进了网兜里。最后,又到野外找了一处地方,将蛇放生。

奖励线索人张先生20元

因为俩孩子,家长动了手

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员赵宏宇 韩健) 前几天,牟平格庄镇某村的王某与张某为点小事发生口角,王某的丈夫竟抄起锄头前来“助阵”,此事恰巧被正在巡逻的牟平公安分局昆前派出所民警发现,民警对双方进行了调解,两家才和好如初。

前几天,张某经过格庄镇家家悦超市时,看见王

某坐在手扶拖拉机上,便提起前几天王某家孩子有错在先,欺负了自家孩子,希望回家教育下孩子,没想到,为了这事两人竟然吵起来。王某的丈夫李某闻讯从超市出来与张某理论,继而两人发生推搡、撕扯。怒气冲冲的李某到手扶拖拉机后斗里抄起锄头向张某拍去,张某见状边躲边大声呼救。

此时,正在附近巡逻的民警听见呼救声,忙赶上前李某喝止住,然后迅速夺下李某手中的锄头。经过了解,民警考虑到双方当事人都是一个村的邻居,本来关系很好,就因小孩在一起玩耍时互动手打了几下,两家就干起仗来。为了不破坏邻里之间的关系,民警就现场给予调解,最后双方和好如初。

中老年人在家快乐学电脑 ——不求教别人 不看教学书 不进学习班

由国家专项拨款500万,集二十多名教育心理、电脑网络方面的权威专家,专门针对中老年人电脑基础知识薄弱、记忆力差、接受能力慢等特点,开发了一套可以让他们轻松掌握电脑的“傻瓜式”智能电脑操作软件,经国家审批获得【吉博士】商标授权和保护,并在全国范围内开展联合推广,一致受到广大中老年朋友的热切追捧。

【吉博士】智能电脑操作软件配有形象生动的动画视频,有清晰明确的声音讲解指导和同步字幕,

内容包括:打字、画图、上网、搜索、QQ聊天视频、下载、购物、看新闻、看电影、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们以最简单的方式,最为直接的“引导操作”教学模式配以真人语音讲解+100%仿真界面+易操作人机对话控制把原本书本上枯燥乏味的内容变得简单有趣,免去您一切“死记硬背”!引导您在最轻松的状态下快速完成对电脑的学习,紧跟信息时代步伐!



日前,本次向我烟台地区特批供应1000套,向老年朋友们发放,每套优惠300元。60岁以上老人三日内打进电话订购再赠送价值298元的健康大礼包。 抢购热线:0535-6283836 400-040-6518 免费送货上门,货到付款!

齐鲁晚报·今日烟台 主办

烟台 第九届中国国际教育展 9月21日盛大开幕

- 权威媒体强势打造烟台第一留学平台
- 国内数十家知名留学机构倾情奉献
- 提供全方位的出国留学信息与服务
- 现场全球上百所海外名校供您选择

展会时间:9月21日(周六)上午9:00—12:00
展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼
承办方:青岛精合文化传播有限公司

展会现场报名或签约 可享独家优惠

咨询电话:15506483377